
Békamentő tábor Farmoson 

Idén, április 14-17. között második alkalommal valósult meg a Békamentő Természetismereti 

Élménytáborunk a Tápió Közalapítvány, a Pangea Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület 

és a Jane Goodall Intézet Magyarország együttműködésében és szervezésében.  

A tavalyi évben a Jane Goodall Intézeten keresztül segítették szponzorok a programot, és így 

sok felejthetetlen élményt adhattunk fogyatékkal élő gyerekeknek és felnőtteknek. Az idei 

évben a Tápió Natúrpark önkormányzatai támogatták a tábort, hogy minden településről, 

amely tagja Natúrparkunknak, 2-2 gyermeket tudjunk táboroztatni. Fontosnak érezzük, hogy 

az önkormányzatok nem csak anyagi támogatást adtak. Volt olyan település, ahonnan a 

polgármester, az alpolgármester vagy az iskola intézményvezetője hozta el személyesen a 

gyerekeket, és beszélgetett velünk arról, hogyan lehetne zöldebb jövője a településének és a 

térségünknek.   

 

A tábor célja az volt, hogy környezeti nevelési szakemberek bevonásával élményszerűen 

mutassuk meg a táborozó gyermekeknek a környezet védelmének fontosságát, valamint 

találkozhassanak a vidék egyes természeti és kulturális kincseivel is. Úgy gondoljuk, fontos, 

hogy a fiatalok megismerjék vidékünk értékeit, kötődjenek saját környezetükhöz, hogy a 

későbbiekben óvni tudják azt. 



15 településről összesen 31 gyermek érkezett hozzánk, két turnusban, azért kettőben, mert a 

kis létszámú csoportokban jobban tudtunk koncentrálni az egyes gyermekekre. 

Az első turnus időpontja: április 14-15. (péntek-szombat) volt, ahova az alábbi településekről 

vártuk a gyermekeket: Bénye, Gomba, Káva, Kóka, Sülysáp, Szentlőrinckáta, Tápiószecső, 

Tóalmás, Úri. A második turnus időpontja: április 16-17. (vasárnap-hétfő), ahova Farmosról, 

Nagykátáról, Pándról, Tápióbicskéről, Tápiógyörgyéről, Tápióságról, Tápiószeléről, 

Tápiószentmártonról, Tápiószőlősről érkeztek hozzánk. 

A programok során ellátogattunk a Makaó Lovasudvarba, ahol a gyerekek Major Nikolett 

lovasoktatóval lovagolhattak, a Koshalmi Őshonos Állatparkba, ahol megismerhették az ősi 

magyar háziállatfajtákat, a Múlt Utcája Falumúzeumba, ahol időutazáson vehettek részt.  

 

A Vízparti Élet Háza Természetvédelmi Oktatóközpontban tanultunk a térség 

természetföldrajzáról és élővilágáról. A Kékbegy tanösvényen a nádi világban megbújtunk 

egyszer, és csuda szépet láttunk. 

 

A Boros Ádám Ifjúsági Szállás épületében és kertjében is számos program várta a gyerekeket. 

Vincze János, a nagykátai Gereben Tanya gazdája, a kender hagyományos feldolgozásának 

lépéseibe vont be minket. Bombay Bálinttól és Kronome Gábortól, a Pangea Egyesület 



tagjaitól baglyokról, kisemlősökről és erdei nagyvadakról tanultunk. Kádár András, a Jane 

Goodall Intézet munkatársa a környezettudatosságról mesélt nekünk, és arról, hogy a 

döntéseink hogyan befolyásolhatják távoli tájakon élő emberek és állatok életét is. Az est 

folyamán éjszakai lepkékben és egzotikus hüllőkben is gyönyörködhettünk.  

A gyerekeknek nagy örömöt jelentett a békamentésben való részvétel, hiszen a saját kezükkel 

menthették meg a kétéltűek életét, akikre nagy veszélyt jelent a forgalmas autóút.  

 

Köszönjük szépen a Tápió Natúrpark önkormányzatainak a tábor támogatását, a Pangea 

Kulturális és Környezetvédelmi Egyesületnek, a Jane Goodall Intézetnek, a Gereben 

Tanyának és a Makaó Lovasudvarnak a szakmai együttműködést.  
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